
Склад

100 г розчину містять:
2-пропанол - 45 г, 1-пропанол - 30 г, мецетроній етилсульфат (INN) - 0,2 г,
добавки для догляду за шкірою.

Властивості

Широкий спектр антимікробної дії;
швидкодіючий препарат з пролонгованою дією протягом 1 години
на незахищеній шкірі рук та протягом 3-х годин під медичними
рукавичками;
ефективний проти резидентної мікрофлори;
зниження транзиторної флори більш ніж на 99,99% за 30 секунд;
атестований за європейськими стандартами prEN 12791, EN 1500,
EN 13727, EN 12054;
виключно хороша переносимість шкірою навіть при довготривалому
застосуванні;
відмінні захист і догляд за шкірою;
антисептика рук може проводитися в будь-якому місці, незалежно
від наявності рукомийника і води.

Рекомендації щодо застосування

Застосовується для гігієнічної та хірургічної (передопераційна
антисептика) антисептики рук та антисептичної обробки шкіри перед
ін'єкціями та пункціями, в різних областях медицини і в побуті:

в лікувальних установах і лікарській практиці всіх профілів;
у функціональних відділеннях (операційні, відділення інтенсивної
терапії, інфекційних лікарнях);
в амбулаторіях і лабораторіях;
при домашньому догляді за хворими, літніми людьми і
немовлятами;



у промисловості (фармацевтичне, косметичне, мікробіологічне
виробництво, виробництво продуктів харчування);
в дитячих дошкільних установах, в закладах громадського
харчування і торгівлі, на всіх видах транспорту, комунальних
об'єктах і т. д.

Спосіб застосування

Стерилліум® класик пур - готовий для застосування препарат. Його
втирають нерозбавленим в суху шкіру рук. Необхідно стежити за тим,
щоб руки залишалися зволоженими препаратом протягом усього часу
експозиції. Щоб досягти необхідного ефекту при хірургічній антисептиці
рук необхідно втирати препарат порціями по 1,5 - 3 мл. Для більшої
зручності при цьому слід користуватися дозатором, який при
приведенні його в дію за допомогою важеля видає від 1,5 до 3 мл
розчину (залежно від настройки дозатора).

Відповідно до Європейського стандарту EN1500 і Переліку Німецького
товариства гігієни та мікробіології (VAH) час обробки для гігієнічної
антисептики рук становить 30 с. Об'єм препарату - мінімум 3 мл. Для
профілактики Tbc процедуру необхідно повторити двічі.

Час обробки для хірургічної антисептики рук відповідно до
Європейського стандарту EN1500 і Переліку Німецького товариства
гігієни та мікробіології (VAH) становить 1,5 хв.


